Карточка 1

1. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 8, а[image: image1.png]


 . Найдите высоту, проведенную к основанию.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image2.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image3.png]=





3. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 1. Найдите объем параллелепипеда.
4. [image: image4.png]B npsvoyroiasHom napauienenunese ABCDABC, D, naiiante yron Mexay
wiockoctsio 4BC u npsvoii BC,, ecan A4, =8, AB=6, BC=15.




5. [image: image5.png]B tpeyromsuuke ABC nposenens Guccextpucst AD u CE. Haiimire aamny
otpeska DE, ectu AC=6, AE=2, CD=3.





Карточка 2

1. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 15, а[image: image6.png]


 . Найдите высоту, проведенную к основанию.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image7.png]


  1 см изображена фигура (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. В ответе запишите[image: image8.png]


 . [image: image9.png]=





3. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 8,5. Найдите объем параллелепипеда.

4. [image: image10.png]B npavoyromstow napannenenunese ABCDABCD, waiimme yron wexay
mockocTsio A4C nnpavoii 4B ecnn A4 =3, AB=4, BC=4.




5. [image: image11.png]B tpeyromsumxe ABC ma cropowe BC muGpawa Touwka D Tax, uto
BD:DC=1:2. Meanana CE nepecexaer otpesox AD s Touxe F. Kaxyio sacts

oz Tpeyronshika ABC cocTamiser miomazs Tpeyronsinka AEF .




Карточка 3
1. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 25, а высота, проведенная к основанию, равна 20. Найдите косинус угла[image: image12.png]


 .

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image13.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image14.png]



3. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания которого равен 4. Объем параллелепипеда равен 16. Найдите высоту цилиндра.

4. [image: image15.png]K muaromanu 4,C xy6a ABCD A,B,C\D) nposeau nepuesusy-
aspst u3 cepeas pedep AB u AD. Haiinure yron seway st
e pIeHUKYTAPANH.




5. [image: image16.png]Tlpauas OTCEKaeT OT CIOPOH NPAMOTO yria orpesxs 3 u 4.
Hajiute patiyc OKpy®HOCTH, Kacaoueiica 9T0d npaMOd M
P




Карточка 4
1. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 10, а высота, проведенная к основанию, равна[image: image17.png]


 . Найдите косинус угла [image: image18.png]


.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image19.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image20.png]



3. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания которого равен 3. 

4. [image: image21.png]K auaronanu A)C xyba ABCD A)B\C) D) nposexn nepresuxy-
aspet us sepuus A u B. Haimure yroa seway stuau
‘nepnesguKynapam.




5. [image: image22.png]TIpsyas OTCEK3eT OT CTOPOH NPAMOIO yIia orpesxs 5 u 12.
Haitqure pamuye OKpysHoCTd, Kacawulefica oroil upaMoi i
CTOPOE yraa,




Карточка 5
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image23.png]


 , [image: image24.png]


 , [image: image25.png]


 . Найдите [image: image26.png]sinA



.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image27.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image28.png]



3. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания которого равен 3. Объем параллелепипеда равен 27. Найдите высоту цилиндра

4. [image: image29.png]Auaronazs A;C xyba ABCDAB|C\D| caysut peGpox
ABYTPAHHOTO VT4, TPAHI KOTOPOTO UPOXOLAT UEDE3 CEDEIMHSL
pedep AB u DD,. Haiiure semuuusy aToro yria.




5. [image: image30.png]TIpoTuBOTE®AMAS OCHOBAHMIO BEPIIMEA DaBHOGEIPEHHOrO
TpeyroMsEHKa ¢ GOKOBO CTODOROM 5 M OCHOBEHMEN 6 ClyAHT
mesTpoM nammoli oxpysmocry pamuyea 2. Hadta pamaye
OKpY’HOCTH, KACRIOUEHCE AaRHOK M NPOXOLAIEH HEpes KoHIS:
OCHOBAHHS TPEYTOTLHHKA.




Карточка 6
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image31.png]


 , [image: image32.png]


 , [image: image33.png]


 . Найдите [image: image34.png]sinA



.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image35.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image36.png]



3. Прямоугольный параллелепипед описан около сферы радиуса 1. Найдите его объем.

4. [image: image37.png]Juarosare A'C xyba ABCDA'B'C'D' caymur pefpox
ABYrpAHHOTO T4, rPAHM KOTODOXO NPOXONAT Uepes sepuussi B
u D. Haitnure seaiamsy 37070 yraa.




5. [image: image38.png]TlpoTusoiexaiias oCHOBAHMI mepME DABHOGEIPEHNOTO
TpeyroMsEHKA ¢ GOKOBO CTODOOM 5 M OCHOBAHMENM B CLyAUT
wesTpo nammolioxpysmocrs pamyea 2. Haditw pazayc
OpYZHOCT, KacROEHiCE AaHHOK M NPOXONAIEH Hepes KoHIEL
OCHOBAHMA TPEYTOIBHHKA.




Карточка 7
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image39.png]


 , [image: image40.png]sinA

wlw



 , [image: image41.png]


 . Найдите AB.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image42.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image43.png]



3. Прямоугольный параллелепипед описан около сферы радиуса 8,5. Найдите его объем.

4. [image: image44.png]B npamoyronssom napannenenunese ABCDABCD,, y xotoporo A4, = 4,
4Dy = 6, CDy= 6, naii 2uTe TaureHC yra MeAy mI0CK0CTa0 ADD) i npaMOi
EF, npoxoasueii uepe3 cepeantisi pedep 4B u B,C.




5. [image: image45.png]Hau napannenorpavy  ABCD, AB=2,BC =3, Z4=60° . OxpysHocts ¢
uewtpoy B Touke O xacaercs Guccextpucs yria D i syx cropod
NAPALICIOrPAVNA, HCXOZAX M3 BEPUIMHBI OIHOTO €FO OCTPOTO YIia.
HaiiauTe nowans sersipéxyronsuuka ABOD.




Карточка 8
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image46.png]


 , [image: image47.png]


 , [image: image48.png]24/55



 . Найдите AB.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image49.png]


 1 см изображен треугольник (см. рисунок). [image: image50.png]


Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. 

3. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы многогранника прямые). [image: image51.png]



4. [image: image52.png]B npsvoyroastoy napawteneninese  ABCDABC,D,, y kotoporo AB = 4,
BC = 6, CC\ = 4, naiiuTe Tanrenc yria ey niockoctsio ABC u npasoii
EF, npoxoasueii uepe3 cepeantisi pedep A4, u C,D;.




5. [image: image53.png]Han napawrtenorpavm  ABCD, AB=3,BC=5,/4=60". OxpysHocrs ¢
uewtpoM B Towke O  Kacaerca GHcceKTpcl yria D M dsyx CTOPOH
NAPALIETOrPANMA, MCXOALMX U3 BEPIIMHE OIHOTO €rO OCTPOTO YITA.
HaiiziTe niowas sersipéxyronstika ABOD.




Карточка 9
1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image54.png]


, [image: image55.png]


 , [image: image56.png]


 . Найдите AC.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image57.png]


  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах. [image: image58.png]



3. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы многогранника прямые). [image: image59.png]



4. [image: image60.png]B npamoyroassom napauienenunese ABCDABCD,, y xotoporo A4 = 4,
ADy = 6, CiDy= 6, aiiaTe Tanrenc yria ey wiockoctsio ADDy i npasofi
EF, npoxopsiueli uepes cepeussi pedep AB u B,C,.





5. [image: image61.png]Jlan napanienorpamm  ABCD, AB=2,BC =3, ZA=60". Oxpysuocts ¢
uewtpow B Towke O kacaercs Ouccextpucs yria D u Asyx cropow
NAPAICNOrPAVNA, HCXOZAIAX W3 BEPUIMHBL OIHOTO €FO OCTPOTO YIIa.
Haiigure ntomazs sersipéxyronsausa ABOD.





Карточка 10

1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image62.png]


 , [image: image63.png]cosB = _

PN



 , [image: image64.png]


. Найдите AC.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image65.png]


 1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. [image: image66.png]



3. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 80 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 4 раза больше, чем у первого?

4. [image: image67.png]B npavoyronssom napantenenunese ABCDABCD,, y xotoporo 4B = 4,
BC = 6, CC\ = 4, nailuTe Tanrenc yraa yeay niockoctsio ABC u npavoii
EF, npoxozsweii uepes cepexuns: pedep A4, u CDy.




5. [image: image68.png]Mau napantenorpamm  ABCD, AB=3,BC =5, Z4=60". OxpysHocts ¢
uewtpos B Towke O kacaercs Ouccextpucs yria D u myx cropow

APAICIOTPAVMA, HCXOLANX M3 BEPUIMHEL OZHOTO €FO OCTPOTO YA
Haiizute mouas yerupéxyronsuuka ABOD.




Карточка 11
1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image69.png]


, [image: image70.png]


 , [image: image71.png]


 . Найдите tgA.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image72.png]


  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.[image: image73.png]



3. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 16 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 4 раза больше, чем у первого?

4. [image: image74.png]B npamoyroassom napauienenunese ABCDABCD,, y xotoporo A4, = 4,
4Dy = 6, CD;= 6, naii2uTe TaureHC yra meAy mI0cKocTaio ADD; i npavoi
EF, npoxoasueii uepe3 cepeantisi pedep 4B u B,C.




5. [image: image75.png]Han napawienorpamm  ABCD, AB=2,BC=3,/4=60". OxpyxHocte ¢
uewtpos B Touxe O xacaercs Ouccextpucsl yria D i 2syx cropod

APALICIOTPAVNA, HCXOZAIAX M3 BEPUIMHBI OIHOTO €FO OCTPOTO YIIa.
Haiigure ntomazs sersipéxyronsusa ABOD.




Карточка 12
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image76.png]


 , [image: image77.png]


 , [image: image78.png]


. Найдите tgA.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image79.png]


  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.[image: image80.png]


 
3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8. Боковые ребра равны[image: image81.png]= | A



 . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image82.png]B npavoyroshos mpanienennnese  ABCDABC,D,, y kotoporo AB = 4,
BC =6, CC\ = 4, nailuTe Tanrenc yria sexay niockoctsio ABC u npasoii
EF, npoxozsweii uepes cepexuns: pedep A4, u C,D,.




5. [image: image83.png]Hau napanienorpamm  ABCD, AB=3,BC =5, ZA=60°. Oxpyssocts ¢
uewtpow B Towke O kacaerca Ouccextpucs yria D u Asyx cropow
NAPAICNIOrPAVMA, HCXOZAIAX M3 BEPUIMHBI OIHOTO €FO OCTPOTO YIIa.
Haiiznte n0wmazs sersipéxyronsnika ABOD.




Карточка 13
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image84.png]


 , [image: image85.png]sinA

_—_



 [image: image86.png]


, . Найдите AB.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image87.png]


  1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах.[image: image88.png]



3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 4 и 1. Боковые ребра равны[image: image89.png]


 . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image90.png]B npamoyronssom napannenenunese ABCDABCD,, y xotoporo A4, = 4,
4Dy = 6,C,D;= 6, naiiquTe Taurenc yria meay miockocTaio ADD; i npavoi
EF, npoxozsueli sepes cepexusist peep AB i B .




5. [image: image91.png]Hau napanienorpamm  ABCD, AB=3,BC =5, ZA=60°. Oxpyssocts ¢
uewtpow B Towke O kacaerca Ouccextpucs yria D u Asyx cropow
NAPAICNIOrPAVMA, HCXOZAIAX M3 BEPUIMHBI OIHOTO €FO OCTPOTO YIIa.
Haiiznte n0wmazs sersipéxyronsnika ABOD.




Карточка 14
1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image92.png]


 , [image: image93.png]


 , [image: image94.png]


 . Найдите AB.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image95.png]


  1 см изображена фигура (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. В ответе запишите[image: image96.png]


 . [image: image97.png]=





3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 3. Боковые ребра равны[image: image98.png]= | A



 . Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image99.png]B npavoyromssom naparienenunee ABCDABCD,, y xotoporo 4B =6,
BC =6, CC, = 4, naitaure rauresc yraa mesy miockoctasu ACD; u A4,B,C\.




5. [image: image100.png]Haua tpaneuns ABCD, ocHosanus kotopoii BC =44, AD=100, 4B=CD=35.
Oxpyssocts, sacaiomanca npassix AD u AC, kacaercs cropousi CD 8 Touxe K.
Haiiure anuny otpeaka CK.




Карточка 15

1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image101.png]


 , [image: image102.png]


 , [image: image103.png]sinA

wl &



. Найдите BC.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image104.png]


  1 см изображена фигура (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. В ответе запишите[image: image105.png]


 . [image: image106.png]=





3. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 1 и 10. Боковые ребра равны [image: image107.png]


. Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image108.png]B npsavoyronssoy mapauienenunese ABCDA,B,C\D,, y xotoporo AB =4,
BC = 6, CC,=4, naiizure tanrenc yria seaay miockoctavit CDD) i BDA.




5. [image: image109.png]Uepes cepemusy cropomst AB xsazpara ABCD nposefema mpaas,
nepecexaioman npavsie CD u AD B towkax M m T coorsercraemno
ofpazyiowas ¢ npavoii AB yron a, tga =3. HailuTe niomazs Tpeyromshika
BMT, ecnu ctopoua keaapara ABCD passa 4.




Карточка 16

1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image110.png]


 , [image: image111.png]


,[image: image112.png]


 . Найдите BC.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image113.png]


  1 см изображена фигура (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. В ответе запишите[image: image114.png]


 . [image: image115.png]=





3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны [image: image116.png]


. Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image117.png]B npavoyronsHon napaienenuneze ABCDABIC\D, y xotoporo AB =6,
BC =6, CCy =4, waiiznte Tanrenc yraa veway naockoctasu ACD, n AiBiCi.




5. [image: image118.png]Tana Tpaneuns ABCD, ocxosanus xotopoii BC=44, AD=100, AB=CD=35.
OkpysocTs, acaiomascs mpasix AD 1 AC, xacaetes cropos CD & Touxe K.
Haiizute sy otpeska CK.




Карточка 17

1. В треугольнике ABC угол C равен[image: image119.png]


 , [image: image120.png]


 , [image: image121.png]cosB =



 . Найдите AC.

2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см[image: image122.png]


  1 см изображена фигура (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. В ответе запишите[image: image123.png]


 . [image: image124.png]=





3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 7. Боковые ребра равны [image: image125.png]


. Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

4. [image: image126.png]B npavoyronston mapannenenunese ABCDABiC,D,, y kotoporo AB =4,
BC = 6, CC, = 4, naiiaute Tarenc yraa ey miockoetssu CDD, u BDA,.




5. [image: image127.png]Yepes cepeauny cropoust AB ksagpara ABCD nposesesa  npsmas,
nepecexaioman tpavsie CD u AD B Towkax M u T CoOTBETCTBGHHO i
ofpazyiowas ¢ npavoii AB yron &, tga =3. HailzuTe niomats Tpeyromshika
BMT, ecau cropona xaazpara ABCD pasna 4.




